

Referat
Vejle Provsti – Møder

Provstiudvalgsmøde 2018.08.16 d. 16-08-2018, 09:00,

Deltagere: Børge Munk Povlsen, Lene Snejbjerg Poulsen, Vejle Provstiudvalg
Afbud: Karen Astrid Anna Sundbøll, Stig Skat Andersen

Kommentarer:

1 - Godkendelse af dagsordenen

Behandlede sager:

Bilag:

Beskrivelse:

Referat:

Følgende punkter blev tilføjet dagsordenen:

Punkt 18: Klagesag - Bredballe Menighedsråd

Punkt 19: Klagesag - Vinding Menighedsråd

Derefter blev dagsordenen godkendt.

2 - Godkendelse af referat fra sidste møde

Behandlede sager:

Bilag:

Beskrivelse:

Referat:

Referatet blev godkendt og underskrevet.

3 - Budget 2019

Behandlede sager:

Bilag:

Beskrivelse:

Status på budgetarbejde.

Referat:

Provstiudvalget blev orienteret om budgetarbejdet.

4 - PUK - kvartalsrapport - 2. kvartal 2018

Behandlede sager:

Vejle Provsti - PUK kvartalsrapporter 2018 (2018 - 6926)

Bilag: Kvartalsrapport - 2. kv. 2018

Beskrivelse:

Referat:

PUK kvartalsrapport - 2. kvartal 2018 blev godkendt.

5 - Sct. Nicolai Sogns MR - Fornyet ansøgning vedr. istandsættelse af Sct. Nicolai Kirke, Vejle

Behandlede sager:

Vejle, Sct. Nicolai kirke - istandsættelse (2018 - 2136)

Bilag: 180807 Ansøgning Haderslev Stift, 2018.07.06 oversigt over indkommende priser_Sct. Nicolai Kirke Vejle - efter møde med provsti 2018.07.03

Beskrivelse:

Referat:

Provstiudvalget godkender forøgelsen af lånet i Haderslev Stift på kr. 1.484.000,00.

6 - Vor Frelses Sogns MR - ansøgning vedr. Vor Frelses Kirke forplads

Behandlede sager:

Vor Frelses Sogn - belægningsarbejde omkring Vor Frelses Kirke (2018 - 20132)

Bilag: VS Vor Frelses Kirke forplads, Ansøgning_forplads_niveaufri adgang_2018.08.07, L811-H1_N03, L811-H1_N01, L811-H3_N01

Beskrivelse:

Referat:

Provstiudvalget godkender projektet. Finansieringen indgår i anlægsbudgettet for 2019.

7 - Hornstrup MR - understrykning eller udskiftning af kirkens tag

Behandlede sager:

Hornstrup MR - understrykning eller udskiftning af kirkens tag (2018 - 22633)

Bilag: Vs Hornstrup kirke, til vejle provstiudvalg ang. tag juli 2018, rep. kirketag, tag kirke

Beskrivelse:

Referat:

Provstiudvalget anbefaler, at der bliver lagt nyt tag på Hornstrup Kirke. Finansieringen indgår i anlægsbudgettet 2019 med kr. 1.000.000,00.

8 - Til Vejle PU vedr. godkendelse af ansøgning om frigivelse af midler til Gauerlund sogn

Behandlede sager:

Gauerlund kirkes omgivelser - udvidelse af sognehus (2018 - 1604)

Bilag: Til Vejle PU vedr. godkendelse af ansøgning om frigivelse af midler til Gauerlund sogn, Aktbilag, id nr 142834: Fra Gauerlund sogn vedr. frigivelse af bundne midler i stiftet ifm. jordkøb

Beskrivelse:

Referat:

Provstiudvalget godkender, at Gauerlund Sogns Menighedsråd får udbetalt kr. 249.630,00 af de midler, de har stående i Haderslev Stift.

9 - Jelling Sogns Menighedsråd vedr. byggesag Herningvej 8 - Anlæg af græsarming/kørestier

Behandlede sager:

Henvendelse fra Jelling MR vedr. byggesag Herningvej 8 - Anlæg af græsarming/kørestier (2018 - 9601)

Bilag: VS Henvendelse fra Jelling MR vedr. byggesag Herningvej 8 - Anlæg af græsarming/kørestier (STPR F2 56806), Jelling kirkegård, græsarming på kørestier, Jelling Kirke Etablering af græsarming

Beskrivelse:

Referat:

Provstiudvalget godkender projektet, som finansieres gennem byggeprojektet vedrørende Herningvej 8, Jelling.

10 - Højen Sogns Menighedsråd - eventuel leasing af eltruck

Behandlede sager:

Højen Sogns Menighedsråd - eventuel leasing af eltruck (2018 - 22943)

Bilag: Højen Sogns Menighedsråd - eventuel leasing af eltruck

Beskrivelse:

Referat:

Provstiudvalget finder, at det er en god idé at lease en eltruck. Provstiudvalget er gerne behjælpelig med at gennemlæse leasingaftalen, såfremt menighedsrådet ønsker dette.

11 - Højen Sogn - Ansøgning om 5% midler til dækning af uforudsete personaleomkostninger

Behandlede sager:

Højen Sogn - Ansøgning om 5% midler til dækning af uforudsete personaleomkostninger (2018 - 22935)

Bilag: Ansøgning om 5% midler Sygemeldt graver, Løn April, Løn juni

Beskrivelse:

Referat:

Provstiudvalget imødekommer ansøgningen med kr. 165.935,00.

12 - Hover Sogn - ansøgning om 5% midler

Behandlede sager:

Hover Sogn - ansøgning om 5% midler (2018 - 18082)

Bilag: 201806201050

Beskrivelse:

Referat:

Provstiudvalget imødekommer ansøgningen med kr. 68.750,00.

13 - Syn - Hvejsel Kirke den 15. maj 2018

Behandlede sager:

Syn - Hvejsel Kirke (2018 - 19218)

Bilag: Syn på Hvejsel Kirke

Beskrivelse:

Referat:

Godkendt.

14 - Syn - Ildved Kirke den 15. maj 2018

Behandlede sager:

Syn - Ildved Kirke (2018 - 19221)

Bilag: Syn på Ildved Kirke

Beskrivelse:

Referat:

Godkendt.

15 - Syn - Hvejsel-Ildved Præstegård den 15. maj 2018

Behandlede sager:

Syn - Hvejsel-Ildved Præstegård (2018 - 19217)

Bilag: Syn på Præstegården Hvejsel-Ildved

Beskrivelse:

Referat:

Godkendt.

16 - Evt. løsning af varmemproblem på sekretærkontor

Behandlede sager:

Evt. løsning af varmemproblem på sekretærkontor (2018 - 23738)

Bilag: Evt. løsning af varmemproblem på sekretærkontor

Beskrivelse:

Referat:

Provstiudvalget bevilger midler til at løse varmemproblemet. Provstens kontor skal også indgå i denne

løsning.

17 - Personalesag - Hover Sogns Menighedsråd

Behandlede sager:

Bilag:

Beskrivelse:

Referat:

Provstiudvalget blev orienteret om sagen.

18 - Fra Mette Stimpel Stenled Til provstiudvalg og biskop vedr. bilag til menighedsrådsmøde 16. august 2018 - Bredballe Kirke

Behandlede sager:

Fra Mette Stimpel Stenled Til provstiudvalg og biskop vedr. bilag til menighedsrådsmøde 16. august 2018 - Bredballe Kirke (2018 - 24759)

Bilag: VS HASTER Til provstiudvalg og biskop vedr. bilag til menighedsrådsmøde 16. august 2018 - Bredballe Kirke

Beskrivelse:

Referat:

Provstiudvalget blev orienteret om sagen. Provstiudvalget kvitterer overfor klageren og meddeler, at det er stiftet/biskoppens kompetence.

19 - Fra Haderslev Stift - Kopi af klagen - Svinholtvej 4B, 7100 Vejle - 2.00.00-P21-55-1 8

Behandlede sager:

Fra Haderslev Stift vedr. Vinding Præstegård - klage over terrænregulering (2018 - 23707)

Bilag: VS SV Fwd Kopi af klagen - Svinholtvej 4B, 7100 Vejle - 2.00.00-P21-55-1 8

Beskrivelse:

Referat:

Provstiudvalget blev orienteret om sagen. Provstiudvalget orienterer Haderslev Stift om, at såfremt stiftet ønsker et møde om sagen, deltager John Skodsborg, Poul Udsen og Karen Sundbøll gerne.

20 - Eventuelt

Behandlede sager:

Bilag:

Beskrivelse:

Referat:

John Skodsborg har nu været hos samtlige kirker i provstiet for at fotografere disse med drone.

Efterfølgende har han sendt billederne til menighedsrådene samt lavet en dvd, som menighedsrådene kan få udleveret i forbindelse med Budgetsamråd..

Vejle Provsti – Møder - 16-08-2018, 09:00